



沙爾德聖保祿修女會醫療財團法人聖保祿醫院

保祿月刊

64

院址：桃園市桃園區建新街 123 號 電話：03-3613141

中華民國 112 年 04 月

慢性腎臟病 (CKD) 團隊獲照護品質優等獎肯定

本院慢性腎臟病 (CKD) 團隊，除了提供醫院內慢性腎臟病患者優質照護服務，走入社區提供衛教服務，獲衛生福利部國民健康署 111 年腎臟病健康促進機構照護品質計畫，區域醫院「優等獎」。



新進醫師

骨科新秀 謝易帆醫師

聖保祿醫院 112 年 3 月，多了骨科新秀謝易帆醫師，從龍群骨科診所轉至本院服務，主治四肢疾患、骨折外傷、骨質疏鬆、運動傷害、關節退化及人工關節置換，特別專研人工關節感染領域，造福人工關節置換者。



年輕的謝易帆醫師，長庚大學醫學院醫學系畢業，接受林口長庚醫院住院醫師訓練，喜歡動手開刀而選擇骨科，主因是多數骨科病人的肢體疼痛與活動障礙，透過手術明快處置，快速改善病人生活品質。升任主治醫師後到龍群骨科診所半年，透過學長引見，投入溫馨如家人的本院，可發揮所長。

謝醫師指出，人工髋關節及人工膝關節置換是很普及手術，常見併發症 - 人工關節感染，大多與病人身體其他地方的感染和本身慢性疾病有關，如糖尿病、洗腎、自體免疫疾病等，往往造成病人嚴重關節疼痛，甚至有化膿傷口，大大影響病人的功能與日常生活。治療上，因為關節內假體的存在，以及病人本身的慢性疾病，使得感染難以治療，常常需要手術介入。透過快速診斷有效治療，才可減少治療過程病人不適，有良好生活品質。

母嬰親善團隊榮獲佳績

本院婦產科及兒科團隊，榮獲桃園市政府衛生局 111 年度友善哺育獎勵方案友善哺育環境績優獎，母嬰親善認證院所組第三名。



3 月 1 日新措施 - 藥來速及 C 棟藥局移回大廳藥局



因應 COVID-19 疫情趨緩，本院藥局領藥新措施！疫情期间方便民眾領取慢性病連續處方箋的「院外藥來速」(110 年 5 月設立) 及院內 C 棱藥局 (110 年 8 月設立) 功成身退，自今年 3 月 1 日起，移回醫院『大廳藥局』領取。

健康檢查掛號與批價 3 月 1 日移至一樓大廳櫃檯辦理



注意！健康檢查診自今年 3 月 1 日起新改變，健康檢查的掛號與批價移至一樓大廳櫃檯，其餘程序如常，報到、接受檢查與拿健檢報告在 B2。

本院初診民眾，請至一樓掛號廳櫃檯辦理初診手續，複診民眾請多利用行動 APP、網路或人工語音預約完成掛號，以節省您寶貴時間。



住家在醫院附近好鄰居，夫妻散步時關心本院工程進度，很開心看到本院新醫院大樓結構體已經蓋起來，新院區更齊全科別，可提供完善醫療服務，對社區更多元服務，夫妻倆討論該如何盡心力？得知本院需要外界捐款挹注，夫妻倆先到本院了解情況後，捐款 500 萬元支持新醫院建設，讓醫院更好嘉惠更多人，院方感謝其善心！

本院新院區醫療大樓將設置急性一般病床 449 床，增設醫療設備及引進智能設施，目前內部隔間已完成至 8 樓，結構外牆噴漿粉刷、外牆窗框坎縫、防水及外牆鋁板骨架燒焊施作，機電及裝修工程也配合進度，在各樓層區域進行電力、給排水、消防、空調管路配管及牆面粉光等泥作施作，此外大樓南側已進行景觀工程施工，新院區醫療大樓預計 2023 年落成，歡迎直接掃描 QR Code 或至本院官網點選「我要捐款」，可立即線上捐款。

112 年聖保祿醫院新院區建設經費勸募活動許可文號：衛部救字第 1111364109 號，勸募許可期間：112.01.01-112.12.31。歡迎聯繫院牧部，聯絡電話：(03)361-3141 分機 6789 或 3396。

